



Полетаев Алексей Михайлович, 1923-1981гг.

Красноармеец Полетаев состоял в минно—подрывном взводе с момента его организации.(сентябрь 1942). С мая 1944 г прикомандирован к команде техразведки в должности минера. На своём боевом счету имеет около 1350 снятых и обезвреженных мин и зарядов. В совершенстве овладел своей специальностью, он успешно сдал экзамен на звание пиротехника. На станции Меитене ж/д линии Шауляй-Елгава им обезврежено три авиабомбы. На ж/д участке Тукумс-Елгава под миномётным огнём противника снял с подготовленного к взрыву моста заряды. Исполнительность, выносливость, добросовестное отношение к порученной работе, храбрость и хладнокровие - являются неотъемлемыми его качествами. При производстве восстановительных работ на ж/д участке Шауляй-Елгава Алексей Михайлович использовался как связной для доставки и донесении. Они отправлялись на большие расстояния, свыше 400 км и приходили в штаб бригады всегда ранее предполагаемого срока. Алексей Михайлович своей работой способствовал успешному восстановлению железных дорог, обеспечивая, таким образом, быстрее продвижение грузов на фронт. К концу войны он вернулся домой, потеряв одну ногу, награждён был медалью за отвагу и другими почётными наградами. О своих подвигах и о том, как было тяжело в военные годы, никому не любил рассказывать.